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(1) BaE— {@rﬁﬁt‘fgg% 40GB #? (A)40 x 1 TB (B) 40 x 1024 MB (C) 40 x 2
TB (D) 40 x 2% Bytes

(2) TEH—IEANE Android FELGENFER (A) B Widget /NTH (B) HH
Google £HMHAIERRTS (C) ARE S, FEnEil EEEETEAR O) £&
BRI RBRE 'é’“ZRB’?L%D%UEE

(3) T FUIE — & & % 2045 SR 48 269 & E (distortion) 2 & £ {€ ? (A)BMP (B)GIF
(C)MPEG-1 (D)MPEG 2

(4) BARY UTF-8 AU FEHER 7 (A) B 8 fI7T (1 {& byte) BEMKER
Unicode #7575 (B) AKMEEH I IERHTEEM (O AEA 2 @A THEEE
RE BMP (EAXLEXFHE) £ 65536 HXE D) REFREEY
Unicode 4RHE

() MRWERE L H—RUERRey (BN BIsaaes, BEERE S MR, BR
IR — TR IO BEAVARIE 7 (A) EMHHER (B) BURMEEE (C) EREK (D) 48
ARHERE

6) THIEHZHEREREEIRIL - FERTEHE? (A) JPG BEEBETRIER  (B)
WAV BB EMEVEL (C) MIDI 28 FERVER (D) MPEG 2H:EHey
&=

(7) EETS 4 & 1P (i, Bk E—EREAER 1P ik 2 (A) 123.321.21.33
(B) 1.0.0.1 (C) 212.224.236.248 (D) 1.1.1.1

(8) ¥ CPU EFTHHE FAVSCETT LIS ETHAE - —{B HERONIIERERRESEES
BYHNHE (fetch)  f#8H(decode)  FfT(execute) 5 ER « AT RRAE S —HE » BFEH
7&DU(A)Cascading  (B)Pipelining (C)Overlapping (D)Buffering -

(@) THUTERZEEREAE ? (A)SCSI  (B)SCSI-II  (C)IDE  (D)RS-232C »

(10) ADSL (3F¥1’ffﬁ§§ﬁfﬂ’ﬁ%)ﬁf‘%ﬁ%) Hop "I, BORE (&) TEBERR b
BERIE B) THEETILEERE, LEIE (© iﬁ’?iﬁ?éﬁﬁﬁ%*ﬂﬂ’lﬁu D)
F EERREEE, 1 ERETR

= R |
(1) HEHTYIEISAERREM PR (20 9) :
(2) DDR SDRAM (b) CISCCPU () HDMI  (d) Hyper-Threading (e) SSD
(2) T C++i2=AVThEE R 2 (10 43) ' : :
void main(void)
{ .
int  suml=0, sum2=0;
for (i=1; i<=100; i+4)
{
if (1%2) ==0 sum2 +=i;
else suml +=1;
}
count << “suml=" << suml << endl;
count << “sum2=" << sum2;
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(3) T3 VB Windows Form FEFIFE=0AILHAE Rl 2 (10 43)
Private Sub Button!_Click (...) Handles Button].Click
Labell.Text = “Now is” & Now
End Sub
@) T3 MATLAB #20AIT0EE R fa 2 (10 £3)
x={0:0.1:20];
muA=1./(1+(x./5)."3);
muB=1./(1+.3.%(x-8).72);
union=muA-+muB-muA.*muB;
subplot(2,2,1);
plot(x,union);
title('union");
xlabel('number');ylabel('membership");
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